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 V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 4 

 Téma práce je originální, v Evropě se mu zatím nevěnují žádné práce. Vliv vzdělání a pracovního prostředí se 
pravděpodobně odrazí ve výběru jednotlivých terapeutických metod a v jejich aplikaci. Posouzení tohoto 
fenoménu je velice potřebné pro kvalitu fyzioterapie nabízené nemocným s RS, tj. pro fyzioterapeutickou praxi. 
Výsledky práce byly prezentovány na mezinárodním workshopu jako pilotní projekt pro uspořádání multi-
centrické studie na toto téma.   

 

4 
2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 

i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.…  

  Studentka pracovala na základě domluveného designu studie. 
 Organizace studie, realizace praktické části experimentu, a zpracování dat bylo časově náročné. 
 Studentka se snažila své úvahy doložit i literárními prameny, bohužel se této problematice prozatím 

nevěnuje mnoho studií, čemuž odpovídá i množství citovaných prací. 
studentka výsledky zpracovala zcela samostatně, její výsledky se staly součástí podkladů pro zorganizování 
mezinárodní multi-centrické studie zabývající se „obsahem fyzioterapie u RS“. 

 

4 
3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 

problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce…  

  cíle, hypotézy i závěr jsou zpracovány přehledně, jsou formulovány jasně, stanovených cílů bylo dosaženo 
 v rámci dotazníkového šetření bylo vyšetřeno, pro účely  bakalářské prácé spíše nadprůměrné množství 

probandů (pro statistické zpracování je však toto množství malé a závěry je nutno ověřit na mnohem větším 
vzorku probandů), musím ocenit vyhodnocení výsledků, především grafické zpracování 

teoretická a praktická část práce jsou zpracovány velmi dobře, bohužel vlastnímu  tématu se příliš mnoho 
literárních pramenů nevěnuje, proto nebylo možné porovnat výsledky s dalšími studiemi, podíl praktické  a 
teoretické části je vyvážený.  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 4 

 Velmi dobré 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 
Otázky k 
obhajobě: Jak se Vám se studenty z 2.LF UK spolupracovalo?  

 

 
 Napadlo Vás při zpracování výsledků, jak by jste mohla dotazník vylepšit?   

 
   

 
    

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji  práci k obhajobě.  

 
Návrh klasifikace práce: výborně  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 
 
 
 
 


